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O echipă de succes este baza 
oricărei relaţii de lungă du-

rată cu clienţii noştri. Împreună 
suntem o echipă, un sistem în 
permanenţă la dispoziţia clienţi-
lor noştri.

Dincolo de înalta tehnologie a 
echipamentelor şi accesoriilor 
furnizate, TRUST EURO THERM 
este mai ales un specialist în ser-
vicii profesionale: proiectare, con-
sultanţă, logistică, service. 

Soluţiile furnizate de noi vă ajută 
să obţineţi nivelul de siguranţă şi 
confort pe care îl doriţi. Funcţio-
narea optimă şi durata prelungi-
tă de viaţă a instalaţiilor şi echi-
pamentelor sunt repere pe care 
le luăm de fi ecare dată în consi-
deraţie.

Furnizorii noştri sunt fi rme de 
renume pe piaţa internaţiona-

lă. Performanţa lor şi a produselor lor reprezintă un 
criteriu de bază în alegerea noastră. TRUST EURO 
THERM este reprezentant unic pentru mai multe 
mărci de prestigiu, certifi cate ISO şi care corespund 
normelor CE. Alese cu grijă, ele adaugă valoare ser-
viciilor integrate de consultanţă-proiectare-logisti-
că-service.

Henco Industries produce şi distribuie o gamă 
completă de produse pentru instalaţii de cea mai 
bună calitate care se detaşează printr-o constan-
tă inovaţie tehnologică. Henco propune tuturor 
profesioniştilor un sistem complet format din tub 
multistrat şi fitinguri, care poate fi folosit în toa-
te instalaţiile termice, sanitare şi de încălzire prin 
pardoseală.

Compoziţia fitingurilor push dovedeşte că Hen-
co VISION este rezultatul unei intense activităţi de 
dezvoltare şi cercetare. Toate componentele sunt 
realizate cu cea mai mare precizie şi din cele mai 
bune materiale. Fitingul este fabricat din PVDF 
ceea ce îi conferă o excelentă rezistenţă la uzu-
ră. PVDF (polyvinylidene fluoride) este un mate-
rial sintetic utilizat în numeroase aplicaţii în so-

cietatea noastră şi deja şi-a dovedit calităţile de 
peste 30 de ani în diverse domenii. PVDF nu pre-
zintă anumite proprietăţi caracteristice cuprului, 
metalului sau alamei, fiind rezistent la coroziune. 
Rugozitatea foarte mică asigură o rezistenţă deo-
sebită a peretelui, reduce zgomotul, iar în plus nu 
este posibilă contaminarea apei.

Proprietăţile fi tingurilor din PVDF:
Rezistenţă la presiune şi temperaturi ridicată »
Rezistenţă mecanică excelentă »
Flexibilitate până la 10° »
Agrementat pentru utilizarea în instalaţii pentru  »
apă potabilă şi de încălzire

Gama de fi tinguri VISION reprezintă complemen-
tul perfect al tubului Henco. Gama de produse 
Henco Vision este disponibilă cu mărimi de la 16 la 
26 mm. Toate aceste produse pot fi  vizualizate şi pe 
www.eurotherm.ro (secţiunea Henco Vision).

HENCO VISION
Rapiditate şi siguranţă 
pentru instalatori cu VIZIUNE

Corp din PVDF cu orifi cii de control şi O-ringuri din EPDM

Manşon din PVDF cu orifi cii de control şi inel sintetic transparent

Inel crestat la interior din oţel inoxidabil

Inel suport din oţel inoxidabil

Inel conic despicat din PVDF

Piesă de capăt din PVDF cu O-ring din EPDM şi 3 orifi cii pentru demontare

Componenţa sistemului Henco Vision

Gama Henco Vision
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Cu Henco Vision sunt trei paşi simpli pentru a realiza 
o asamblare sigură:

TĂIEREA.1.  Asigură tăierea tubului la 90º. Cuţitul 
ghilotină Henco are un suport pentru susţinerea 
tubului pe durata tăierii.

CALIBRAREA. 2. Calibraţi tubul cu Henco Kalispe-
ed. Introduceţi calibratorul drept în tub şi rotiţi-l 
în sens orar până când se realizează un con conti-
nuu atât pe interiorul cât şi pe exteriorul tubului. 
Important: îndepărtaţi bavura.

INTRODUCEREA. 3. După îndepărtarea dopurilor 
de protecţie introduceţi tubul în fi ting. Utilizaţi 
orifi ciile de control pentru a verifi ca dacă tubul 
este complet introdus.

Reduce cu 30% timpii de execuţie faţă de ce- »
lelalte sisteme

Simplitate şi siguranţă la montaj »
Pentru realizarea montajului unei instalaţii Henco 
Vision avem nevoie doar de o trusă de calibratoa-
re şi un cuţit de tăiat.

Etanşeitate 100% la difuzia de oxigen »

Flexibilitate până la 10° »
Sistemul Henco Vision are elasticitate ridicată cu 
fl exibilitate până la 10°C.

GARANŢIE 10 ANI »
Excelenta comportare la regimuri de lucru de 
95°C şi 10 bar este confi rmată încă o dată de cei 

Montajul sistemului Henco Vision Avantajele sistemului Henco Vision

Prin sistemul HENCO VISION, instala-
torii dispun de avantajul celui mai sim-
plu, rapid şi efi cient echipament. Sis-
temul HENCO VISION reprezintă soluţia 
perfectă din punct de vedere al efi cienţei 
economice, rapidităţii în execuţie şi 
siguranţei.

10 ani de garanţie specifi caţi de fi rma producă-
toare în certifi catele de garanţie şi de durata de 
viaţă mai mult de 50 de ani.

Utilizare pentru instalaţii sanitare şi de în- »
călzire
Testate în laboratoarele Universităţii Stuttgart, fa-
bricate dintr-un material sintetic de mare perfor-
manţă PVDF, fi tingurile HENCO VISION respectă 
cele mai stricte condiţii de utilizare fi ind agremen-
tate pentru instalaţii sanitare şi de încălzire.

www.eurotherm.ro


